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10. Haiinute 00beM IpaBUIBHOU TPEYTOIBHON MPU3MbI CO CTOPOHOM OCHOBaHUS 8 CM, €CIIH pac-

Ilpy BBHITIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKMM OTBETOM BIHMIIMTE B TI0je s oTBeTa HU(pY, KoTopas .

CTOSIHHE OT BEPIUMHBEI OJHOTO OCHOBAHMS IO MPOTHMBOJIEKAIIEH CTOPOHBI APYrOro OCHOBAHHS PABHO
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WIIM YUCIIO, CIIOBO, TTOCIEN0BATEILHOCTh OYKB (CIIOB) WIH N

2V 37 em.

mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) tg(—a) =tga

6) tg(—a)=ctga
B) tg(—a)= —ctga
N tg(-0) = —tga

2. JlmaroHaJbHBIM CE€UEHHEM MapasliesIeuIea SBIsSeTCs:

a) Kpyr

0) TpeyroJbHHUK

B) MapaJuIeliorpamMm
T) Tpamenus

3. Haiinure 3nauenne gpyukunn: y = vV x+ 1 mpu x = 15.

4. Pemmre Hepagenctso: 10g, (8 —x) < 1.
5. Haiiure snauenue soipaenns V3 - v/9 — 167

6. OOpa3yromast KOHyca paBHa MEPUMETPY MPSMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA C KareTaMu 3 U 4 ¢M 1
HaKJIOHEHa K OCHOBAHUIO KOHyca oA yriioM 30°. Berunciure o0beM KoHYycCA.

7. Pewmre ypasrenne 25 — 24 = 15.

8. Pewmre ypaBHeHue sinx = V3cosx u YKQ)KHUTE TE U3 €r0 PEIICHHI X, KOTOpbIE YIOBIETBOPS-

1ot HepasencTBy x> — 3x < 0.

9. Beruncmure 2° —2 % ecmu 4 +47 =11nu x<O0.
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